

ವೃತ್ತ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಪ್ರಬಂಧ Pdf | News Papers

Essay Pdf in Kannada

ಈ ಲೇಖನಿಯಲ್ಲಿ ವೃತ್ತ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾದ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ. ಹಾಗೂ ಈ ಪ್ರಬಂಧದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ.

ಪೀಠಿಕೆ:

ಈಗಿನ ಕಾಲಘಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಜಗತ್ತಿನ ಯಾವುದೇ ಮೂಲೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಘಟನೆ ನಡೆದರೆ ಮುಂದೊಂದು ದಿನ ನಮಗೆ ಅದರ ಸುದ್ದಿ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಪತ್ರಿಕೆಗಳಿಂದ ಮಾತ್ರ ಇದು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಇಂದಿನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕೆ ಇಲ್ಲದ ಜೀವನವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ತುಂಬಾ ಕಷ್ಟ. ಪ್ರತಿದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಮೊದಲು ನೋಡುವ ಮೊದಲ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯ ವಿಷಯ ಇದು. ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಘಟನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಮಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಯದೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಇದು ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ವಿಷಯ ವಿವರಣೆ:

ಉದ್ಯಮಿಗಳು, ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು, ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳು, ಕ್ರೀಡೆಗಳು, ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸುದ್ದಿಗಳು, ವಿಜ್ಞಾನ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಔಷಧಗಳು, ನಟರು, ಜಾತ್ರೆಗಳು, ಹಬ್ಬಗಳು, ತಂತ್ರಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರಿಕೆಯು ನಮಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಇದು ನಮ್ಮ ಜ್ಞಾನ ಕೌಶಲ್ಯ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಅರಿವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಪತ್ರಿಕೆಯು ಮುದ್ರಿತ ಮಾಧ್ಯಮವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಪಂಚದ ಅತ್ಯಂತ ಹಳೆಯ ಸಮೂಹ ಸಂವಹನ ವಿಧಾನಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ವೃತ್ತಪತ್ರಿಕೆ ಪ್ರಕಟಣೆಗಳು ದೈನಂದಿನ, ಸಾಪ್ತಾಹಿಕ, ಪಾಕ್ಷಿಕಗಳಂತಹ ಅವರ್ತನ ಆಧಾರಿತವಾಗಿವೆ.

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಇತಿಹಾಸ:

ಬ್ರಿಟಿಷರು ಭಾರತಕ್ಕೆ ಬರುವವರೆಗೆ ನಮ್ಮ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಚಲಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿದವರು ಬ್ರಿಟಿಷರು. 1780 ರಲ್ಲಿ, ಜೇಮ್ಸ್ ಹಿಕ್ಲಿಯವರು ಸಂಪಾದಿಸಿದ "ದಿ ಬೆಂಗಾಲ್ ಗೆಜೆಟ್" ಎಂಬ ಹೆಸರಿನ ಭಾರತದ ಮೊದಲ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಕೋಲ್ಕತ್ತಾದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಯಿತು. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಿದ ಕ್ಷಣ ಇದು. ಇಂದು ಭಾರತದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಪ್ರಕಟವಾಗುತ್ತಿವೆ.

ಪತ್ರಿಕೆ ಎಂದರೇನು?

ಪತ್ರಿಕೆ ನಮಗೆ ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳು, ಕಲೆಗಳು, ಪರಸ್ಪರ ನೃತ್ಯ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಅಂತಹ ಆಧುನಿಕ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಜನರಿಗೆ ತಮ್ಮ ವೃತ್ತಿ ಅಥವಾ ಉದ್ಯೋಗವನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಏನನ್ನೂ ತಿಳಿಯಲು ಸಮಯವಿಲ್ಲ, ಅಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಅದು ನಮಗೆ ಜಾತ್ರೆಗಳು, ಹಬ್ಬಗಳು, ಹಬ್ಬಗಳು, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಉತ್ಸವಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ದಿನ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಹೇಳುತ್ತದೆ. ಇದು ಸಮಾಜ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಭವಿಷ್ಯ, ಪ್ರಚಾರದ ಸಂದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ವಿಷಯಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಆಸಕ್ತಿದಾಯಕ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತದೆ, ಆದ್ದರಿಂದ ಇದು ನಮಗೆ ಬೇಸರ ತರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದು ಯಾವಾಗಲೂ ಪ್ರಪಂಚದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತನ್ನ ಆಸಕ್ತಿದಾಯಕ ವಿಷಯಗಳ ಮೂಲಕ ನಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತದೆ.

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಬಳಕೆ:

ಹಿಂದಿನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ, ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು, ಆದರೆ, ಈಗ ಅದು ಅನೇಕ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ತಜ್ಞರ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳನ್ನು ಸಹ, ಬಹುತೇಕ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸುದ್ದಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ. ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಸುದ್ದಿಗಳ ವಿವರಗಳು ಮತ್ತು ಆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಜನಪ್ರಿಯತೆಯಿಂದಾಗಿ ಅನೇಕ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಬೆಲೆ ಬದಲಾಗುತ್ತದೆ. ದೈನಂದಿನ ಜೀವನದ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಸ್ತುತ ಘಟನೆಗಳು ದಿನಪತ್ರಿಕೆ ಅಥವಾ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುತ್ತವೆ, ಆದಾಗ್ಯೂ, ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ವಾರಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ಅಥವಾ ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡು ಬಾರಿ, ಒಮ್ಮೆ ಅಥವಾ ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಪ್ರಕಟವಾಗುತ್ತವೆ.

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ:

ಪತ್ರಿಕೆ ಓದುವುದು ತುಂಬಾ ಆಸಕ್ತಿದಾಯಕ ಕೆಲಸ. ಒಬ್ಬರು ಅದನ್ನು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಓದಲು ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಅವನು/ಅವಳು ಎಂದಿಗೂ ಪತ್ರಿಕೆ ಓದುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಸರಿಯಾಗಿ ಮಾತನಾಡಲು ನಮಗೆ ಕಲಿಸುವುದರಿಂದ ಇದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅದ್ಭುತವಾಗಿದೆ. ದೇಶದ ಹಿಂದುಳಿದ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲೂ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಈಗ ಬಹಳ ಪ್ರಸಿದ್ಧಿ ಪಡೆದಿವೆ. ಹಿಂದಿ, ಇಂಗ್ಲಿಷ್, ಉರ್ದು ಮುಂತಾದ ವಿವಿಧ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುವುದರಿಂದ ಯಾವುದೇ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಮಾತನಾಡುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಓದಬಹುದು. ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ ನೂರಾರು ಸುದ್ದಿಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ತರುವುದರಿಂದ ನಮಗೆಲ್ಲರಿಗೂ ಪತ್ರಿಕೆ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ.

ಪತ್ರಿಕೆಯು ಜನರಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹರಡುವ ಅತ್ಯಂತ ಶಕ್ತಿಶಾಲಿ ಮಾಧ್ಯಮವಾಗಿದೆ. ಮಾಹಿತಿಯು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾದ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ ಏಕೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ಸುತ್ತಲೂ ಏನು ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನಾವು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಅಲ್ಲದೆ, ನಮ್ಮ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಘಟನೆಗಳ ಅರಿವು ಉತ್ತಮ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ಧಾರದಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಇತರ ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರಕಟಣೆಗಳನ್ನು ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಮತ್ತು ಖಾಸಗಿ ವಲಯದ ಉದ್ಯೋಗ-ಸಂಬಂಧಿತ ಮಾಹಿತಿಯಂತಹ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳು ಮತ್ತು ವಿಭಿನ್ನ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಸಂಬಂಧಿತ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸಹ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಧನಾತ್ಮಕ ಪರಿಣಾಮ:

ಪತ್ರಿಕೆಯು ಸಮಾಜದ ಜನರ ಮೇಲೆ ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ದೇಶದ ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿದ್ಯಮಾನಗಳನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಆಸಕ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಜನರ ನಡುವಿನ ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥಕ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಉತ್ತಮ ಮಾರ್ಗವಾಗಿದೆ. ಇದು ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತದ ಎಲ್ಲಾ ದೊಡ್ಡ ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ಸುದ್ದಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಜನರಿಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಇದು ದೇಶದ ಜನರಿಗೆ ನಿಯಮಗಳು, ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ಹಕ್ಕುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುತ್ತದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ, ಏಕೆಂದರೆ ಇದು ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಪ್ರಸ್ತುತ ಘಟನೆಗಳನ್ನು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳುತ್ತದೆ. ಇದು ಎಲ್ಲಾ ಸಂತೋಷ, ಬೆಳವಣಿಗೆಗಳು, ಹೊಸ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳು, ಸಂಶೋಧನೆ, ಖಗೋಳ ಮತ್ತು ಹವಾಮಾನ ಬದಲಾವಣೆಗಳು, ನೈಸರ್ಗಿಕ ಪರಿಸರ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತದೆ.

ದಿನವೂ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ ಓದುವ ಅಭ್ಯಾಸವನ್ನು ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡರೆ, ಅದು ನಮಗೆ ತುಂಬಾ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಇದು ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಓದುವ ಅಭ್ಯಾಸವನ್ನು ಬೆಳೆಸುತ್ತದೆ, ನಮ್ಮ ಅನಿಸಿಕೆಗಳನ್ನು ಸುಧಾರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಹೊರಗಿನ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಮಗೆ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಕೆಲವರಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ ಓದುವ ಅಭ್ಯಾಸವಿರುತ್ತದೆ. ಪತ್ರಿಕೆಯ ಅನುಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ತುಂಬಾ ಪ್ರಕ್ಷುಬ್ಧರಾಗುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ದಿನವಿಡೀ ಸ್ವಲ್ಪ ಒಂಟಿತನವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ತಯಾರಿ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಚಲಿತ ಘಟನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಓದುತ್ತಾರೆ. ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಎಲ್ಲರ ಇಷ್ಟದಂತೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಸುದ್ದಿಗಳನ್ನು ಆಕರ್ಷಕ ಮುಖ್ಯ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದರಿಂದ ಯಾರೂ ತಲೆಕೆಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ. ನಾವು ವಿವಿಧ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಓದುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಅದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಇತರ ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಸ್ನೇಹಿತರನ್ನು ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಓದಲು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಬೇಕು.

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಪ್ರಯೋಜನಗಳು:

ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಓದುವುದರಿಂದ ನಮಗೆ ಹಲವಾರು ಪ್ರಯೋಜನಗಳಿವೆ. ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ದೇಶ-ವಿದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಘಟನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಮಗೆ ಹೊಸ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತವೆ. ಹೊಸ ಸಂಶೋಧನೆಗಳು, ಹೊಸ ಆವಿಷ್ಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ಹೊಸ ಸುದ್ದಿಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಪತ್ರಿಕೆಗಳಿಂದ ಮಾತ್ರ ಪಡೆಯುತ್ತೇವೆ.

ಅದರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಮಾಹಿತಿ, ಆದೇಶ ಮತ್ತು ಜಾಹೀರಾತುಗಳಿಂದ ನಮಗೆ ಅಗತ್ಯ ಮತ್ತು ಮಹತ್ವದ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಸಿಗುತ್ತವೆ, ಅಪಘಾತ, ಭೂಕಂಪ, ಪ್ರವಾಹದಂತಹ ಅನಾಹುತಗಳು ಸಂಭವಿಸಿದರೆ, ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ತಕ್ಷಣ

ವೃತ್ತ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಪ್ರಬಂಧ Pdf- KannadaPdf.com

ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯುತ್ತೇವೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಪತ್ರಿಕೆ ವ್ಯಾಪಾರವಾಗಿ ಮಾರ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಇದು ಸಾವಿರಾರು ಸಂಪಾದಕರು, ಬರಹಗಾರರು, ವರದಿಗಾರರು ಮತ್ತು ಇತರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

ಉಪಸಂಹಾರ:

ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ಮಾನವೀಯತೆ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಸಂಪ್ರದಾಯ, ಜೀವನಶೈಲಿ, ಧ್ಯಾನ, ಯೋಗ ಮುಂತಾದ ವಿಷಯಗಳ ಕುರಿತು ಅನೇಕ ಉತ್ತಮ ಲೇಖನಗಳನ್ನು ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಪಾದಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅನೇಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು, ಸರ್ಕಾರದ ನೀತಿಗಳು ಮತ್ತು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳ ನೀತಿಗಳ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯುತ್ತೇವೆ.

ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಸಿಗುವ ಮಾಹಿತಿಯ ಉತ್ತಮ ಮೂಲವಾಗಿದೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ತಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಓದುವ ಹವ್ಯಾಸವನ್ನು ರೂಢಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.